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На Ваш запит, що надійшов до Держстату 15.02.2023 (вх. № ЗПІ/Г-174-23), стосовно 

надання даних про заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг за 

видами послуг упродовж 2022 року в межах повноважень повідомляємо.
Відповідно до Закону України "Про офіційну статистику" державні статистичні 

спостереження проводяться органами державної статистики та іншими виробниками 

офіційної статистики згідно із планом державних статистичних спостережень (далі – план), 
затвердженим Кабінетом Міністрів України. Планом на 2023 рік підготовка статистичної 
інформації про оплату населенням житлово-комунальних послуг передбачена із квартальною 

періодичністю.
Водночас у зв’язку у зв’язку із військовою агресією російської федерації проти 

України, згідно з положеннями пункту 1 Закону України "Про захист інтересів суб’єктів 

подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни", фізичні 
особи, фізичні особи-підприємці, юридичні особи під час дії воєнного стану або стану війни 

та протягом трьох місяців після його припинення мають право не подавати статистичну й 

фінансову звітність. Частина респондентів скористалася цим правом і не подала звіти, що 

унеможливлює формування органами державної статистики об’єктивної статистичної 
інформації, зокрема й щодо оплати населенням житлово-комунальних послуг.

Зважаючи на відсутність звітів і будь-яких інших документів, подання яких 

вимагається відповідно до норм чинного законодавства від респондентів, у період дії 
воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення 

органи державної статистики призупиняють оприлюднення статистичної інформації, за 

винятком індексу споживчих цін (ІСЦ), експорту-імпорту товарів, попередньої оцінки ВВП, 
окремої інформації за періоди 2022–2023 років, а також за 2021 рік і попередні періоди.

Органи державної статистики поновлять оприлюднення статистичної інформації, у 

тому числі щодо заборгованості населення з оплати житлово-комунальних послуг, після 

завершення встановленого законом терміну для подання статистичної та фінансової 
звітності. 

Відповідне оголошення для користувачів оприлюднено на офіційному вебсайті 
Держстату за посиланням: https://www.ukrstat.gov.ua/Noviny/new2022/zmist/news/koristuvachi.png.

Дякуємо за розуміння!
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